SEO từ khóa tiếng Việt có dấu hay không có dấu?

Bạn có một website bán hàng và SEO là một thứ gần như bắt buộc để website mang lại đúng hiệu quả bán hàng của nó. Bạn băn khoăn: Nên đầu tư SEO cho từ khóa có dấu hay không có dấu để đạt được hiệu quả tốt hơn khi mà hầu hết các công ty SEO đều phân biệt từ có dấu và từ không có dấu là 2 từ khóa khác nhau?

Chúng tôi khuyên bạn: Hãy đầu tư SEO cho từ khóa tiếng Việt có dấu!
Tại sao lại nên đầu tư SEO vào những từ khóa tiếng Việt có dấu?
- Google đang rất nỗ lực để dịch vụ tìm kiếm của họ đáp ứng một cách tốt nhất cho người dùng internet trên khắp thế giới nhằm khẳng định vị trí số 1 của họ trên lĩnh vực tìm kiếm trực tuyến và tiếp tục đẩy mạnh nguồn thu từ các dịch vụ quảng cáo. Để đáp ứng tốt nhất thì tại mỗi quốc gia với mỗi ngôn ngữ khác nhau, máy tìm kiếm của họ phải lọc nội dung web một cách chính xác nhất theo đúng ngôn ngữ bản địa mà người dân quốc gia đó sử dụng. Chúng tôi xin trích một vài điểm mấu chốt khi bạn sử dụng dịch vụ tìm kiếm Google tại Việt Nam:
· Trang tìm kiếm sẽ tự động chuyển tới Google.com.vn với ngôn ngữ ưu tiên là tiếng Việt và các kết quả từ các website có nội dung tiếng Việt cũng được ưu tiên hiển thị.
· Bạn cố tình gõ một từ khóa không dấu có nghĩa trong tiếng Việt trên thanh tìm kiếm, Google sẽ trả bạn kết quả có nội dung chứa từ khóa bạn tìm nhưng có dấu.
Chúng tôi lấy 1 ví dụ với từ khóa "quảng cáo mạng" và "quang cao mang", khi search trên Google, kết quả đều trả về những trang web có nội dung mô tả về "quảng cáo mạng" (có dấu)

Vậy Google đang muốn đưa những kết quả rõ nghĩa tới người dùng tìm kiếm nên nếu bạn cố ý SEO với từ khóa không dấu và đặt mô tả website bằng cách chèn những đoạn viết không dấu để được ưu tiên kết quả như cách làm của những công ty SEO cũ thì bạn vẫn không được ưu tiên.

- Người dùng tìm kiếm muốn click vào một kết quả có mô tả rõ ràng, đúng chính tả hơn là một kết quả với từ khóa nhồi nhét và lẫn lộn cả những từ có dấu và không dấu.
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SEO nội dung, keyword có dấu hay không có dấu khi thiết kế web là chủ đề mà các SEOer bàn tán khá nhiều trong những buổi Off của SEOer. Sau đây kinh nghiệm thực tế, theo dõi sự thay đổi từ google và trao đổi giữa các SEOer (thanks bác BabyWolf)

Về vấn đề lượng người dùng gõ không dấu nhiều hơn có dấu có lẽ một phần là do bộ gõ, có máy có máy không. Phần nữa là khi gõ không dấu sẽ nhanh hơn gõ có dấu, còn lại một phần nữa là lười gõ dấu. Nói về việc SEO có dấu hay không dấu thì sẽ ảnh hưởng rất nhiều tiêu chí từ title website của bạn, viết description, đặt backlinks có dấu hay không dấu… và thậm chí là cả url có dấu hay không dấu.

Trước hết hãy suy nghĩ chính bản thân bạn, giả sử bạn tìm kiếm một từ khóa nào đó trên Google và xuất hiện rất nhiều kết quả, bạn sẽ thích click vào title như thế nào? Có dấu hay không dấu? Theo ý kiến cá nhân của tôi thì đa phần người dùng đều thích sự thân thiện, do đó phần lớn sẽ thích click vào title có dấu. Vì vậy làm title có dấu sẽ làm tăng tỉ lệ CTR cho website của bạn. Cũng tương tự như vậy đối với description có dấu và không dấu.

Nói đến yếu tố writing, việc title và description có dấu được viết rõ ràng và xúc tích và thể hiện tốt ý nghĩa của nội dung trang web cũng sẽ dễ dàng có tỉ lệ click cao hơn. Đây có lẽ là vấn đề khá cơ bản ngay từ những ngày đầu bạn nghiên cứu SEO. Ngoài ra, việc bạn viết tốt cho các snippet cũng thể hiện được sự chuyên nghiệp của bạn đối với người dùng.

Từ khi bắt đầu làm SEO đến giờ hầu như tôi chưa khi nào làm SEO không dấu, ngoại trừ làm cho những thử nghiệm nào đó của mình. Bạn cũng cần biết một điều rằng Google đủ để hiểu những từ khóa tương tự, ví dụ như phần mềm seo, phần mềm seo miễn phí vàphan mem seo, phan mem seo mien phi được xem là tương tự. Khi đọc đến đây tôi chắc rằng bạn sẽ phần nào không đồng ý bởi vì khi tìm trên Google tìm kiếm 4 từ đó sẽ ra kết quả với những thứ tự khác nhau. Tuy nhiên, vấn đề này theo tôi nghĩ một phần là do Google có quá nhiều tiêu chí ảnh hưởng lên việc sắp xếp thứ hạng và do cách làm SEO của các bạn đã chi phối điều này. Và tôi tin rằng dần dần Google sẽ cải thiện điều này. Một bằng chứng là trước giờ tôi đều làm có dấu từ title đến description, backlinks… nhưng các từ khóa không dấu tôi vẫn đạt được thứ hạng tốt.

Sự thay đổi việc nhìn nhận keyword có dấu hay không có dấu xem bằng hai hình minh họa trong hai trường hợp dưới đây:




Khi bạn tìm kiếm bằng từ có dấu, từ không dấu không được Bold (in đậm, chú ý)




Khi bạn tìm kiếm với từ không dấu, từ khóa có dấu cũng được Bold (in đậm, chú ý)

Bạn có suy nghĩ gì về điều này?
Thứ nhất, hai trường hợp trên cho thấy rằng bạn làm từ có dấu sẽ lợi được cả hai trường hợp. Cho dù người dùng gõ có dấu hay không dấu bạn vẫn được bold đậm, tức được Google nhận ra website của bạn phù hợp với query.

Thứ hai, nếu bạn là một lập trình viên thì bạn sẽ cũng công nhận với tôi một điều rằng: Việc quy đổi một chuỗi từ có dấu qua không dấu rất dễ nhưng ngược lại thì không dễ chút nào. Cụ thể để quy đổi từ từ có dấu qua không dấu bạn chỉ cần bỏ dấu đi là xong. Ngược lại, để quy đổi từ từ không dấu qua không dấu không phải là điều đơn giản. Ví dụ như từ thiet, khi quy đổi qua có dấu bạn sẽ đổi thế nào? Thiết hay Thiệt?

Và như vậy, ở điều thứ hai tôi đưa ra ở trên bạn có thắc mắc rằng “Tại sao Google lại làm điều khó hơn?“. Câu trả lời của tôi là Google muốn hướng đến người dùng. Tôi chắc chắn là như thế, đây là điều mà tôi thường xuyên nhắc nhở khi training SEO cho một ai đó.

Do đó, lời khuyên của tôi là bạn nên làm từ có dấu và hãy làm SEO một cách tự nhiên. Hãy làm SEO cho người dùng và đừng làm SEO cho bot. Chính vì việc người làm SEO hiện nay chỉ làm SEO cho bot là chính đã gây nên một bãi rác công nghệ. Ngoài ra việc viết title có dấu và không dấu như vậy trên title hay trong description bạn cũng dễ dàng dính phải lỗi keywords stuffing. Keywords stuffing là một điều mà Google không thích.

Trên đây có thể chỉ là quan điểm của tôi, nói đến SEO thì không có gì là chắc chắn cả. Các kiến thức SEO đa phần từ quá trình trải nghiệm và quan sát Google. Tin hay không là tùy bạn!

ps: với các bạn chỉ được lựa chọn từ khóa có dấu hoặc không dấu để (do kinh phí) tôi khuyên các bên nên chọn từ khóa có dấu, vì khi đãSEO TOP từ khóa có dấu thì từ không dấu cũng sẽ gần như theo sau.

Nguồn : iGoo.vn
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Cách Đánh giá Độ khó và mức độ cạnh tranh của từ khóa ? 

Để xác định độ cạnh tranh của từ khóa bạn có thể tìm theo các cấu trúc sau:

- “keyword” – (có ngoặc kép): Dùng để tìm xem có bao nhiêu website có chứa cụm từ khoá này hay có bao nhiêu website bạn sẽ phải cạnh tranh.
- Allinanchor:“Dịch vụ seo” – (có ngoặc kép) dùng để tìm xem có bao nhiêu website sử dụng Anchortext với cụm từ khóa này.
- Allintitle:“Dịch vụ seo” – (có ngoặc kép) Để tìm xem có bao nhiêu website mà cụm từ khóa này xuất hiện trong Title.
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Dưới đây là bảng thông số dùng để đánh giá độ cạnh tranh và chọn lựa từ khóa thích hợp.

	Keyword
	Kết quả trên Google
	Mức độ cạnh tranh

	“keyword”
	> 100.000
	Cao

	Allinanchor:“công ty seo”
	> 20.000
	Cao

	Allintitle:”Công ty seo”
	> 20.000
	Cao


Chỉ cần đạt 2 trong 3 yếu tố ở mức cao thì từ khóa bạn chọn là từ khóa cạnh tranh cao rồi (Đa phần các từ khóa cần SEO web bây giờ là như thế ).
Nếu có thể hãy chọn những từ khóa ít nhất thỏa mãn điều kiện Allianchor và Allititle ở mức dưới 20.000 và nên có dưới 100.000 website có chứa nó để phát triển dễ hơn.
Các website làm SEO đều phải có cụm từ khóa xuất hiện trong page title và dùng anchor text để xây dựng backlink, kiểm tra những số liệu này để có thể biết được bạn đang phải cạnh tranh với bao nhiêu website. Dĩ nhiên cạnh tranh càng ít thì cơ hội lên TOP càng cao.

Google cung cấp bộ 3 tools nghiên cứu từ khóa ( Sẽ có 1 bài trong diễn đàn chi tiết về 3 công cụ này):

· Google Adword Tools
· Google Trends
· Google Insight Search
Ngoài ra để đoán xu hướng chúng ra có thể dùng ngay Google Search box, khi search sẽ có 1 số xu hướng từ khóa hiện ra.

http://khonggianweb.com/SEO-va-quang-ba-website/Cach-Danh-gia-Do-kho-va-muc-do-canh-tranh-cua-tu-khoa.html
http://imabe.org.vn/194/tai-sao-phai-submit-website-len-directory/
 Tại sao phải submit website lên directory?

Đăng vào Chủ nhật 22/04/2012 | 0 Comment 

· Những dấu hiệu Directory chất lượng thấp
· Tìm hiểu kỹ năng Seo cho Blogspot – phần 2
· Những công cụ SEO miễn phí tốt nhất
· Tại sao Index website trên Google giảm mạnh ?
· Cấp bậc cho SEO-er
Một phương pháp hiệu quả để quảng bá một trang web là sử dụng các directory.
Việc đăng ký website vào directory giúp bạn nhận được rất nhiều các liên kết một cách nhanh chóng và dễ dàng. Đăng ký website vào directory cũng giúp website của bạn sớm index trên các công cụ tìm kiếm như Google. Bạn sẽ nhận được các lượt truy cập có mục đích từ các directory.
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Directory không chỉ giúp bạn có được nhiều lưu lượng hơn mà còn làm cho trang web của bạn có uy tín hơn. Liên kết từ các directory sẽ giúp website của bạn tăng rank nhanh chóng cũng như có nhiều visitors hơn. Đây là lý do tại sao việc submit website của bạn lên directory lại quan trọng và cần thiết.

Bạn có thể tiết kiệm thời gian bằng cách sử dụng các công cụ hoặc scripts để tự động hoá việc submit website lên các directory. Tuy nhiên, khi làm điều này bạn cần phải nhận thức được một điều chất lượng và lĩnh vực mà bạn submit vào các directory có thể sẽ không chính xác.

Sử dụng các công cụ có thể làm cho việc submit website của bạn lên directory dễ dàng hơn. Rất nhiều quản trị viên của các website bây giờ đã sử dụng các công cụ như vậy. Nếu bạn làm đúng (chọn công cụ phù hợp) bạn sẽ nhận được visitors từ khắp nơi trên thế giới. 

Tất nhiên, việc sử dụng các công cụ cũng có những hạn chế, như việc trang web được submit và phê duyệt có thể sẽ mất thời gian. Đó là lý do tại sao bạn cần một phần mềm để theo dõi. Thư Viện Webmaster gợi ý bạn có thể sử dụng Excel để quản lý vấn đề này. Rất nhiều lợi ích từ việc sử dụng các directory. Bạn hãy bắt đầu submit website lên các directory chứ ?
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